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การประเมินความพึงพอใจ
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ประจําป� พ.ศ. 2563



สรุปผลการประเมนิความพงึพอใจการใหบรกิาร 

1. ดานกระบวนการในการใหบรกิาร 

ประเด็น 𝒙𝒙� S.D. ระดับ 

1. มขีัน้ตอนการบริการกระชับและชัดเจน 2.99 1.022 นอย 

2. ใหบริการเปนไปอยางเสมอภาคและเทาเทียมกัน 3.03 0.986 ปานกลาง 

3. มขีัน้ตอนการใหบริการท่ีเขาใจและปฏบัิติงาย 2.85 1.094 นอย 

4. ระยะเวลาในการดําเนนิการมคีวามเหมาะสม 3.09 1.089 ปานกลาง 

เฉลี่ยรวม 2.99 1.048 นอย 

 

การประเมินความพึงพอใจดานกระบวนการในการใหบริการ ในคร้ังนี้ มีผูตอบแบบสอบถามท้ังสิ้น 116 คน  

โดยสามารถสรุปความคดิเห็นของผูตอบแบบสอบถามได ดังนี้ 

- มขีัน้ตอนการบริการกระชับและชัดเจน        คาเฉลี่ย 2.99 

- ใหบริการเปนไปอยางเสมอภาคและเทาเทียมกัน       คาเฉลี่ย 3.03 

- มขีัน้ตอนการใหบริการท่ีเขาใจและปฏบัิติงาย       คาเฉลี่ย 2.85 

- ระยะเวลาในการดําเนนิการมคีวามเหมาะสม       คาเฉลี่ย 3.09 

ขอเสนอแนะในการดาํเนนิงานคร้ังตอไป 

  (ไมมขีอเสนอแนะเพิ่มเติม) 

  

  



2. ดานเจาหนาที่ผูใหบรกิาร 

ประเด็น 𝒙𝒙� S.D. ระดับ 

1. เจาหนาท่ีตอบคําถามหรือการใหคําแนะนําอยางด ี 2.77 1.109 นอย 

2. เจาหนาท่ีมอัีธยาศัยในการใหบริการ 2.68 1.136 นอย 

3. เจาหนาท่ีมคีวามกระตอืรือรนในการใหบริการ 2.79 1.136 นอย 

4. เจาหนาท่ีรับฟงขอคําถามอยางเต็มใจ 2.72 1.174 นอย 

5. เจาหนาท่ีแตงกายสุภาพ เรียบรอย และเหมาะสมตามกาลเทศะ 3.65 1.116 ปานกลาง 

เฉลี่ยรวม 2.92 1.134 นอย 

 

การประเมินความพึงพอใจดานกระบวนการในการใหบริการ ในคร้ังนี้ มีผูตอบแบบสอบถามท้ังสิ้น 116 คน  

โดยสามารถสรุปความคดิเห็นของผูตอบแบบสอบถามได ดังนี้ 

- เจาหนาท่ีตอบคําถามหรือการใหคําแนะนําอยางด ี     คาเฉลี่ย 2.77 

- เจาหนาท่ีมอัีธยาศัยในการใหบริการ       คาเฉลี่ย 2.68 

- เจาหนาท่ีมคีวามกระตอืรือรนในการใหบริการ      คาเฉลี่ย 2.79 

- เจาหนาท่ีรับฟงขอคําถามอยางเต็มใจ       คาเฉลี่ย 2.72 

- เจาหนาท่ีแตงกายสุภาพ เรียบรอย และเหมาะสมตามกาลเทศะ    คาเฉลี่ย 3.65 

ขอเสนอแนะในการดาํเนนิงานคร้ังตอไป 

1. ควรใชคําพูดสุภาพ ออนหวานกับนิสติ 

2. ควรใชนํ้าเสยีงและทาทางท่ีเปนมติร ไมพูดดวยนํ้าเสยีงระชดประชัน หรือแสดงอารมณฉุนเฉยีว 

3. กระตอืรือรนตอการใหบริการมากขึ้น 

  



3. ดานสิ่งอํานวยความสะดวก 

ประเด็น 𝒙𝒙� S.D. ระดับ 

1. จัดสถานท่ีเหมาะสมกับการใหบริการ 3.22 0.980 ปานกลาง 

2. มชีองทางการติดตอ ประสานงาน และสื่อสารท่ีสะดวก รวดเร็ว ทันสมัย 2.99 1.080 นอย 

3. มวัีสดุอุปกรณสํานักงานเชน ปากกา ดนิสอ ปากกาลบคาํผดิ เปนตน ไวบริการ

อยางเพยีงพอ 

3.07 1.066 ปานกลาง 

4. มกีารจัดท่ีน่ังพักรอไวอยางเพยีงพอ 3.02 1.108 ปานกลาง 

เฉลี่ยรวม 3.07 1.059 ปานกลาง 

 

การประเมินความพึงพอใจดานกระบวนการในการใหบริการ ในคร้ังนี้ มีผูตอบแบบสอบถามท้ังสิ้น 116 คน  

โดยสามารถสรุปความคดิเห็นของผูตอบแบบสอบถามได ดังนี้ 

- จัดสถานท่ีเหมาะสมกับการใหบริการ       คาเฉลี่ย 3.22 

- มชีองทางการตดิตอ ประสานงาน และสื่อสารท่ีสะดวก รวดเร็ว ทันสมัย   คาเฉลี่ย 2.99 

- มวัีสดุอุปกรณสํานักงานเชน ปากกา ดนิสอ ปากกาลบคําผดิ เปนตน ไวบริการอยางเพยีงพอ คาเฉลี่ย 3.07 

- มกีารจัดท่ีน่ังพักรอไวอยางเพยีงพอ       คาเฉลี่ย 3.02 

ขอเสนอแนะในการดาํเนนิงานคร้ังตอไป 

1. ควรมชีองทางออนไลนในการติดตอเจาหนาท่ีมากกวาน้ี   



4. ดานผลงานการใหบรกิาร 

ประเด็น 𝒙𝒙� S.D. ระดับ 

1 มคีวามถูกตองในการใหบริการ 3.20 1.118 ปานกลาง 

2 มคีวามรวดเร็วในการใหบริการ 2.87 1.080 นอย 

3 ใหบริการตรงกับความตองการ 3.01 1.120 ปานกลาง 

4 ใหบริการอยางตอเนื่องจนเสร็จสิ้นภารกจิ 3.09 1.159 ปานกลาง 

เฉลี่ยรวม 3.04 1.119 ปานกลาง 

 

การประเมินความพึงพอใจดานกระบวนการในการใหบริการ ในคร้ังนี้ มีผูตอบแบบสอบถามท้ังสิ้น 116 คน  

โดยสามารถสรุปความคดิเห็นของผูตอบแบบสอบถามได ดังนี้ 

- มคีวามถูกตองในการใหบริการ       คาเฉลี่ย 3.20 

- มคีวามรวดเร็วในการใหบริการ       คาเฉลี่ย 2.87 

- ใหบริการตรงกับความตองการ       คาเฉลี่ย 3.01 

- ใหบริการอยางตอเนื่องจนเสร็จสิ้นภารกจิ      คาเฉลี่ย 3.09 

ขอเสนอแนะในการดาํเนนิงานคร้ังตอไป 

  (ไมมขีอเสนอแนะเพิ่มเติม) 

  



ภาคผนวก 

 

  



แบบสอบถามความพงึพอใจของนิสติ ที่มตีอการใหบรกิารของวิทยาลัยการศึกษา 

 

 

 

 

  



ผลการประเมินความพงึพอใจของนิสติ ท่ีมตีอการใหบรกิารของวทิยาลัยการศึกษา 

 

         

ตอนที่ 1 ขอมูลทัว่ไป 

 

 

 



 

ตอนที่ 2 ความพงึพอใจในการบรกิาร 

 

 



 

 


